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Milí čtenáři, 

držíte v rukou další číslo Družinového blesku, v němž se dozvíte o některých akcích, které proběhly 

během školního roku. Ten se nám nachýlil ke konci a my všichni se už zaslouženě těšíme na 

prázdniny. 

Přejeme vám všem, abyste si je užili co nejlépe a ve zdraví. Není důležité, aby stále svítilo sluníčko, 

ale ať panuje dobrá nálada a svítí vám úsměv na tváři. 

My doufáme, že se v září opět shledáme. Těší se na vás. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Toto vydání je dostupné v barevné verzi spolu s dalšími fotografiemi ostatních akcí na www.zsskolni.cz/skolni-druzina/. 



Africké bubnování 

Většina menších dětí neví, kde leží Afrika a kde leží africký stát 

Kongo, už vůbec ne. A přesto k nám do družiny zavítal pár černých 

domorodců právě odtud, aby nám předvedl jejich tradiční tance 

za jednoduchého, leč velmi působivého hudebního doprovodu – 

bubnování na klasický africký buben, potažený kůží. Říkají si 

Emongo. 

Dozvěděli jsme se, jak to v Kongu mají děti se školou, čemu se 

tam učí, jak si hrají. A samozřejmě si všichni mohli vyzkoušet 

zatancovat s konžskou tanečnicí ve slušivých slaměných 

sukýnkách. 

Nejdříve to byla chlapecká skupinka, potom dívčí a nakonec se 

vlnila i paní učitelka Šťastná. 

Po vyhodnocení nejlepších tanečníků a tanečnic si zájemci mohli  

koupit africké náramky z korálků a též zabubnovat. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Halloweenská slavnost 

   Halloween, tento tak trochu strašidelný svátek, jsme společně 

v prostorách jídelny oslavili nejenom přehlídkou masek, ale i 

soutěžemi jako byly například: hod na cíl do otevřených úst velké 

dýně, namotávání pavouků na pavoučí vlákno anebo také 

zametání krys. Mezi účastníky se objevilo několik čarodějnic, 

kostlivců, bílá paní, mumie, Batman, strašidlo, čert a mnoho 

dalších. Závěrem se všechna stvoření mohla vrhnout na sladko-

slané občerstvení a tím příjemně akci zakončit. 

 

 

 

 

 



Andělské tvoření 

Přelom listopadu a prosince každý rok vybízí k výtvarnému zpracování trojice, která chodí v předvečer 6. prosince. 

Minulý rok to byla Čertovská soutěž napříč všemi odděleními a tentokrát jsme si vybrali postavu anděla. Ať děti 

kreslily, malovaly nebo vyráběly, tak výsledek byl vždy kouzelně andělský.  

 



Soutěž o nejdelší vánoční řetěz 

Když jsou Vánoce už za dveřmi, pořádáme u nás v družině každoročně soutěž o nejdelší vánoční řetěz a tak ani 

minulé předvánoční období nebylo výjimkou. V každém oddělení jsme se sešli u hromádky nastříhaných proužků 

papíru, vyzbrojili se zásobou lepidel a řetězy, které nám vznikaly pod rukama, se rychle prodlužovaly. Věřili byste, že 

když došlo k závěrečnému měření, vítězný vánoční řetěz dosáhl z třetího patra až ke vstupu do školní jídelny? 

            

 

 

 



Netradiční olympiáda 

Jako každý rok, tak i letos se uskutečnila netradiční olympiáda, která probíhá v prostorách tříd. 

Utkali jsme se v disciplínách jako je hod kartou do dálky, hod do koše, skládání sirek do krabičky a překážková dráha 

s golfovým míčkem. 

Každý si mohl vyzkoušet všechny disciplíny. Poté se vybrali vždy tři nejlepší, kteří obdrželi diplom a odměnu.  

 

 

 
 
 

 

 

 

 



Turnaj ve stolním fotbálku 

 

 

Turnaj se konal ve dvou patrech, na dvou umělých hřištích, která byla vždy na čtyřech nohách. Někdy rozhodoval 

talent, jindy zase štěstí a nechybělo ani napětí. Jsme rádi, že se nám podařil získat darem do školní družiny skoro 

úplně nový stolní fotbálek, který jsme museli ihned vyzkoušet, jestli vydrží nápor celého našeho družinového 

turnaje. 

 

 

 



     Malí kuchtíci 

Naše kuchařské dovádění, které pod názvem Malí kuchtíci 

pořádáme v družině  každý rok, se tentokrát neslo ve sladce 

ovocném duchu. Připravovali jsme si piškotový dort s mascarpone 

a lesním ovocem, teplé vafle s ovocem a šlehačkou, ovocnou 

bublaninu a jedinou slanou pochoutku – uzlíky z listového těsta 

s párečky. Když jsme vše naservírovali na společný stůl, byla 

radost se podívat. A stejně dobře nám chutnalo, protože po 
společném hodování brzy nezbyl ani drobeček. 

 



Kdo je kdo ?  Nevšední maškarní 

V průběhu odpolední družiny si děti vyzkoušely své  nové masky. 

Nové brýle, nové nosy, nové klobouky. Na chvilku si zahrály role 

přísné paní učitelky, Sherlocka Holmese, pána v klobouku či 

mladíka s knírkem. Jejich proměny je velmi bavily a vžívaly se do 
svých nových rolí velmi intenzivně. 

 
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zpíváme si a tančíme 

Všichni, kdo zavítali na červnové grilování za školou, mohli na začátek zhlédnout hudebně – taneční vystoupení, které 

jsme s dětmi po několik dnů nacvičovali. 

Vybrali jsme písničky z oblíbeného filmu „Ať žijí duchové“, vyrobili rekvizity a každé odpoledne zpívali a tančili … 

Písničky nebyly vybrány náhodně, ale skrývají v sobě určité poselství: první písnička Zavolejte stráže znamená, že 

pracujeme s různorodým spektrem dětí a snažíme se je vychovávat, učit, zabavit i přes náročnost a specifičnost 

každého jedince. Druhá písnička Hajný je lesa pán vyjadřuje naši snahu vést děti k ohleduplnosti ve vztahu k přírodě 

a ve třetí písničce Pramen zdraví z Posázaví jsme se zaměřili na zdravou výživu. 

Doufáme, že jak jsme si my společně užívali při nacvičování, užili jste si i vy naše vystoupení a následně též celou 

zahradní slavnost. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Odpoledne v Zebře 

V červnu jsme byli pozváni na prohlídku komunitní zahrady, která se jmenuje Zebra. Zahrada se nachází nad starou 

školní budovou a jedná se o prostor, kde se schází místní komunita a někteří z nich zde mají i své záhonky. ZEBRA = 

zelená brána. 

Děti se zde seznámily s tím, jak to v takové zahradě chodí, co rostliny potřebují k životu a co je kompost. Každý měl 
možnost si zasít do květináčku hrášek či řeřichu a ten si pak děti odnesly domů. 

 

 

 
 


